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修了証
競技種目　
氏名　
あなたは令和　年　月　日に開催された「令和　年度第　回御嵩町地域クラブ指導者講習会」の課程を修了されました。よってこれを証します。
令和　年　月　　日
御嵩町教育委員会

	


①地域指導者は指導力の向上、自己研鑽に努め、指導者講習会や研修会に積極的に参加するようにする。


②指導者は、地域クラブ活動において、生徒の命を守ることを最優先に考え、生徒の健康状態やけが、事故の防止に努める。


③指導者は、生徒への配慮とともに保護者の負担も考慮し、練習や大会等への参加を計画する。また、そのことについて生徒や保護者と十分に話し合い計画的に活動を進める。


④指導者は、既定の時間や内容で、合理的かつ効率的・効果的な活動を心がける。


⑤指導者はクラブ内でトラブル等が発生した際には生徒一人一人の思いに寄り添い、保護者や学校、教育委員会等の関係機関と連携して問題解決に取り組む。








